PRESSA PER PELLI
MOD. P3
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Pressa speciale per lo stiro delle pelli.
Funzionamento elettrico.
Dimensioni del piano: 32x70x25 cm.
Prediposta per collegamento elettrico e ad aria compressa.

Piano superiore: Piano inferiore: Regolazioni:

in fusione di alluminio, con

rivestimento in teflon (da sostituirsi piano freddo rivestito termostato,

periodicamente). Riscaldamento con imbottitura e telo temporizzatore per chiusura piani,
elettrico 3 kW. - alimentazione riduttore di pressione

monofase — termostato digitale per il
controllo della temperatura da 80° a
250°
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'2!3 Special press for finishing leather
garments

Pneumatic operation

Board dimensions 32 x70 x25 cm

Ready for connection to external air and
electricity supplies

Foot pedal closing - safety frame

Head:

Aluminium fusion, covered by teflon ( to be
replaced periodically)

Electrically heated - 3 kW 230V. single
phase

Adjustable heating by digital thermostat
from 80° to 250°

Buck:
cold board  (no heating)
with pad and cover

Adjustments:

thermostat for heating

timer for head closing timing
reducer for air pressure

=mes Prensa especial para el
planchado de las pieles.
Funcionamiento neumatico.
Dimensiones plato 32x70x25 cm.
Preparada para conexién electrica y aire
comprimido exteriores

Cierre del plato mediante pedal con
bastidor protector.

l l Presse spéciale pour le répassage
des peaux.

Fonctionnement pneumatique

Dimensions plateau: 32x70x25 cm.

A raccorder sur air comprimé et éléctricite.

Plateau superieur:

en fusion d'aluminium, recouvert par tissu
de teflon (a remplacer periodiquement)
Chauffage éléctrique a 3 kW. - monophasé
Réglage chauffage par thermostat digital
échelle de 80° a 250°

Plateau inferieur:
plateau froid
avec tissu et molleton

Réglages:

thermostat pour chauffage
temporisateur pour temps de fermeture
plateau

reducteur pour pression air

Plato superior

en fusion de aluminio, revestido en teflon
(a reemplazar periédicamente) —
Calentado eléctricamente — 3 kW. 230V.
monofase.

Temperatura controlada para termostato
digital de 80° a 250°

Plato inferior

Acolchado y no calentado

l § Sonderpresse fiir Leder
Pneumatisch gesteuert

Flachenmale 32 x70 x25 cm

Zum Anschlu® an Druckluft und Strom
vorgesehen

Absenken oberes Plateaus durch
Pedal, mit Sicherheitsrahmen

Obere Platte

aus Alu-Ausschmelzung,
teflonbeschichtet (soll regelmalig
ausgetauscht werden)

elektrisch beheizt 3 kW - 1-Phasig
Temperatur durch analoggesteuertem
Thermostat von 80° bis 200° einstellbar

Untere Platte
unbeheizte Platte (Kalt)
mit Polsterung und Stoffbezug

Regulierungen

Thermostat flr Beheizung
Zeitgesteuerte Schliefung der oberen
Platte

Luftdruckregler

Regulaciones

termostato para calentamiento
temporizador para el tiempo de cierre del
plato superior

regulador de presion aire
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DATI TECNICI | TECHNICAL DATA DONNEES TECHNISCHE DATEN | DATOS TECNICOS P3
TECHNIQUES

Regolatore di pressione | Pressure regulator Regulateur de pression Druckregler Regulador de presion -
Temperatura controllata | Thermostically controlled | Température a contréle Temperatur thermostatisch Temperatura controlada 0-200°
termostaticamente temperature thermostatique einstellbar para termostato digital
Pressione aria Air pressure Pression air Druck der Pneumatik Presién aire Ate 10
Consumo di esercizio Operating consumption Consommation d’'exercice | Stromverbrauch Consumo de trabgjo kW. 3,2
Lunghezza totale Total lenght Longueur totale Gesamtlange Largura fotal mm. 1560
Larghezza massima Max. width Largeur maximale Breite maximal Anchura maxima mm. 850
Altezza Height Hauteur Héhe Altura mm. 1190
Peso Weight Poids Gewicht Peso kg. 198
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PER TINTORIE, MAGLIFICI
CONFEZIONI E COMUNITA’
www.ponyitaly.com




